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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یاههاگنب مئارج یگدوشخب صوصخرد ناریزو مرتحم تایه 25/5/1393 خروم ـه 50582 ت /56917 هرامش همان بیوصت
میقتسم یاهتایلام نوناق 191 هدام تیاعر اب یدیلوت

76/93/200:هرامش
08/07/1393:خیرات
:تسویپ

همانشخب

م191-ناریزو تایه همان بیوصت7693

/نیبطاخم
ناعفنیذ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما

یتایلام روما لک تارادا

تایه 25/5/1393 خروم ـه 50582 ت /56917 هرامش همان بیوصتعوضوم
تیاعر اب یدیلوت یاههاگنب مئارج یگدوشخب صوصخرد ناریزو مرتحم
میقتسم یاهتایلام نوناق 191 هدام

تایه 25/5/1393 خروم ـه 50582 ت/56917 هرامش همان بیوصت ریوصت تسویپ هب
. ددرگیم لاسراو غلابا مزلا یرادرب هرهبو علاطا تهجناریزو مرتحم

لباق میارج یگدوشخب صوصخرد روشک یتایلام روما نامزاس ،روکذم همان بیوصت )1(دنب قباطم
)هدوزفا شزرا رب تایلام و میقتسم یاهتایلام مئارج زا معا( یدیلوت یاههاگنب تایلام ششخب
تخادرپ ار دوخ یعطق یتایلام یهدب لصا همان بیوصت نیا غلابا زا سپ هام شش فرظ هک
.دیامن مادقا میقتسم یاهتایلام نوناق )191( هدام تیاعر اب ،دنیامن

عجارم زا یرادرب هرهب هناورپ ای سیسات زوجم یاراد یدیلوت یاهدحاو ،یدیلوت یاههاگنب زا روظنم
همان بیوصت نیا یارجا رد نینچمه دشابیم طبریذ هیداحتا زا یدیلوت بسک هناورپ ای و طبریذ
یراج همان بیوصت نیا لومشم نایدوم یارب میارج یگدوشخب صوصخرد یلبق رایتخا ضیوفت
تاررقم و طوبرم تاررقم ریاس و هدش دای هدام تاررقم یارجا رد یتایلام روما لک ناریدم و هدوبن
هرود مامتا زا سپ تسا یهیدب .دنشاب یم اراد ار ررقم مئارج یگدوشخب رایتخا همان بیوصت نیا

.دوب دهاوخ یراج یلبق رایتخا ضیوفت روکذم ههام شش

شش فرظ همان بیوصت نیا لومشم یتایلام مرتحم نایدوم زا کی ره هکیتروص رد نیاربانب    
تساوخرد یتسیاب ،دنیامن مادقا دوخ یتایلام یهدب لصا تخادرپ هب تبسن نآ غلابا خیرات زا هام
دای تارادا و هئارا طبریذ یتایلام روما تارادا هب ششخب لباق میارج یگدوشخب رب ینبم ار دوخ
هب مزلا شرازگ میظنت یارب ار هجیتن و مادقا ینوناق تاررقم و هدشدای هدام تیاعر اب دنفلکم هدش
ددرگ ذاختا یبیترت طابترا نیا رد.دنیامن شرازگ تایلام لوصو و یرادباسح رتفد هب هناهام تروص
تهج یتایلام مرتحم نایدوم هب مزلا یناسر علاطا یضتقم وحن هب یتایلام روما تارادا ات
.دنروآ لمع هب ار تلایهست نیا زا یرادروخرب

یرکسع یلع

: ارجا خیرات

خیرات زا
25/5/1393

 : ارجا تدم

25/11/1393 خیرات ات

: رظان عجرم

یتایلام یماظتنا یناتسداد

: غلابا ی هوحن

یمتسیس /یکیزیف 

1393/07/08 :دنس خیرات
200/93/76 :دنس هرامش
191/93/76-ناريزو تايه همان بيوصت/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

و یهدب طیسقت هوحن*
نایدوم یتایلام مئارج یگدوشخب
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
مئارج یگدوشخب و طیسقت*
ایاقب و یراج یاهتایلام
یگدوشخبو طیسقت صوصخ رد
ناریدم هب رایتخا ضیوفتو میارج
لک
قوقح تایلام مئارج یگدوشخب*
تایلام طیسقت صوصخ رد*
داینب ششوپ تحت یاهتکرش
مئارج یگدوشخب تلهم دیدمت*
و نینواعم هب رایتخا ضیوفت*
و طیسقت دروم رد لک نیزیمم
مئارج یگدوشخب
همانشخب وغل و یگدوشخب*

24266-2/10/75
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
یراهظادوخ
غلبم ات مئارج یگدوشخب*
لایر رازه تسیود
تدم دروم رد ناریدم رایتخا*
یراج و ایاقب تایلام طیسقت
میارج یگدوشخب*
میارج یگدوشخب فقس درومرد
یقوقحو یقیقح یارب طیسقتو
مئارج یگدوشخب تلهم دیدمت*

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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:)خیرات و هرامش(خوسنم یاه لمعلاروتسد و اه همانشخب
یتایلام یسرباسح و ینف رتفد اب   39903101 نفلت هرامش قیرط زا ار حیضوت و ماهبا هنوگره افطل*
     .د�امن یریگیپ و حرطم

هتسباو ینوناق داوم

زا جراخ رب ینبم یزاربا لیلاد هب هجوت اب یدوم تساوخرد هب انب نوناق نیا رد ررقم میارج زا یتمسق ای مامت - ]1[ 191 هدام
...دع ندوب رایتخا

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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